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   Fédération France Nature Environnement de Vaucluse 

Procès-verbal Assemblée Générale ordinaire 

du 11 avril 2025 
 

 Membres adhérents  présents ou représentés : 

          Association aux cours d'Aubignan 

           Association défense régionale de Bédoin Ventoux 

            Association aménager sans nuire -Bollène 

Association Foll’avoine 

           Association  Environnement et qualité de vie  Cheval Blanc 

           Association  terres du plan 

            Association pour la Protection de l'Env. des Pays de Grignan et Enclave des Papes : 2 voix 

           Association  promotion du patrimoine paysan ( pouvoir J F Samie) 

           Association garrigues de Mazan et lègue de Carpentras 

           Association UNADRAC 

           Association sauvegarde  santé et environnement à Mazan 

           Association Sarrians environnement 

           Association St saturnin environnement 

           Association les Colibris de Velleron 

   …....Association ADEO de défense de l’environnement orangeois 

           le représentant des adhérents individuels : Mme FAUQUET – Caromb - désignée en début 
de  séance 

 

 Membres présents de l'équipe salariée : Marianne Rousseil , Kilian TRABICHET et Jason COTILLON 
et Roxane  Mazin  ( volontaires du service civique) 

 

 Invités :  

   Région SUD : Mme BOUYAC Jacqueline, vice-présidente 

   Mairie d'AVIGNON : Mme PORTEFAIX Isabelle 

   O N F (Julien PANCHOU, directeur) 

   FNE PACA (Alain COLLOMB) 
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Au regard des statuts de notre fédération (art 12), les associations adhérentes présentes ou 
représentées portent 17 voix pour un total possible de 26 :  le quorum de 50 % (13) étant atteint, 
l'assemblée générale ordinaire 2025 de la fédération France Nature Environnement de Vaucluse 
peut se tenir légalement. 

 Le président JF SAMIE ouvre l'Assemblée Générale ordinaire 2025 à 17h45. 

Gérard XAVIER est désigné scrutateur. 

Le procès-verbal de l'Assemblée Générale ordinaire 2024, consultable sur le site internet de la 
fédération, est adopté à l'unanimité moins 1 voix (abstention pour impossibilité de consultation) . 

********* 

Le président présente le rapport moral en mettant l'accent sur l'évolution défavorable du contexte 
actuel vis à vis de la protection de l'environnement 

  Le Rapport moral est approuvé à l'unanimité 

********* 

Le rapport d'activité de la fédération pour l’année 2024 présenté par les responsables de chaque 
thématique fait l’objet d'échanges nourris avec les participants, les préoccupations exprimées pour 
chaque thématique étant largement partagées : 

  Le Rapport d'activité est approuvé à l'unanimité   

********* 

 Le trésorier adjoint présente ensuite le rapport financier 2024 : il fait apparaître un retour à 
l'équilibre (après 2 années déficitaires), ayant nécessité l'abandon de certaines actions face à la 
baisse de certains financements. 

En l'absence de remarque, Le Rapport financier est approuvé à l'unanimité 

********* 

 L'assemblée donne à l'unanimité quitus pour sa gestion de l'année 2024 au Conseil 
d'administration de la fédération France Nature Environnement de Vaucluse. 

********* 

 Le budget prévisionnel présenté en équilibre pour 2025 n’appelant pas de 
commentaires est voté en l'état à l'unanimité. 

********* 

Il est ensuite procédé au renouvellement et à l'élection des nouveaux membres du conseil 
administration 

Jean Paul Bonneau, administrateur sortant, confirme son intention de ne pas demander le 
renouvellement de son mandat d’administrateur auquel il s'est consacré pendant de nombreuses 
années. 

 Sont candidats à leur renouvellement au terme de leurs 3 années de mandat 
d'administrateur : 
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 Michel MARCELET 

  Jean François SAMIE 

 Sont candidats au poste d’administrateur : 

 Clotilde HIRSTEL (Association St Saturnin Environnement), 

 Yves MARIE-CARDINE (UNADRAC) 

Présentent leur candidature et leurs responsabilités au sein de leurs associations respectives. 

  Tous les candidats sont élus à l'unanimité   

********* 

  Le débat d'orientation 2025 est conduit par les Vices Président(e)s, Françoise 
Beaumont et Patrick Faure. Les orientations présentées pour consolider notre fédération et 
poursuivre nos interventions prioritaires ne font pas l'objet d’opposition. 

********* 

 Au titre des questions diverses, les échanges portent notamment sur : 

  La gestion des déchets et notamment le traitement des dépôts sauvages, bien que non 
mentionnée dans les orientations, ce thème reste majeur dans nos préoccupations aussi bien 
locales que départementales. 

 Les conditions de brûlage des ceps de vigne en forte augmentation suite aux campagnes 
d'arrachage en cours 

 Les préoccupations sur les dernières évolutions de la loi ZAN et sur le projet de loi dit de 
« simplification » 

 A cette occasion, les membres de l'assemblée générale adoptent à l'unanimité une 
motion de soutien aux agents de l'OFB (Office français de la biodiversité) face aux remises en 
cause dont ils font l'objet et ceci en confirmation du message de soutien déjà présent sur le site 
internet de FNE 84 rappelé ci-dessous : 

 « France Nature Environnement Vaucluse 

– apporte son soutien le plus total à l’Office Français de la Biodiversité, et en particulier à son 

service départemental du Vaucluse 

– demande la condamnation des intimidations et des agissements violents à l’encontre des acteurs 

de la protection de la nature, 

– défend la nécessité d’une police de l’environnement. » 

 ********* 

Au terme de l'assemblée générale, le président donne la parole aux invités, remerciés pour leur 
présence et pour l’intérêt porté à la vie de la Fédération France Nature Environnement de 
Vaucluse : 
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 A Jacqueline Bouyac, vice-présidente région Sud , présidente de la COVE et présidente du 
PNR Ventoux qui exprime son soutien constant en tant qu'élue locale à la préservation de 
l’environnement . 

Mme Bouyac nous confirme que la région Sud apporte son soutien financier à FNE PACA 

 A Julien Panchou (ONF) rappelle le rôle de son office et fait part des partenariats possibles 
sur la gestion des espaces boisés publics et sur l'aide possible pour résoudre les problèmes de 
déchets sauvages. 

 A Isabelle PORTEFAIX (Mairie d'AVIGNON)) qui fait part de son action au quotidien pour 
soutenir les valeurs environnementales dans les projets municipaux et notamment celles portées 
par FNE 84. 

 A  Alain COLLOMB ( Fne Paca) insiste sur l’intérêt des actions conduites en faveur de 
l'amélioration de la santé publique, le département de Vaucluse étant particulièrement touché par 
la dégradation de la qualité de l'air. 

********* 

 Le président met fin à 20 h à l'assemblée générale ordinaire 2025 de la fédération France 
Nature Environnement de Vaucluse. 

 

Jean François SAMIE, 

Président de France Nature Environnement Vaucluse 

 

Claude RANOCCHI,  

Secrétaire de France Nature Environnement Vaucluse 


